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このたび八軒地区では、札幌のまちづくりや青少年の健全育成などの功績により、団

体及び個人が札幌市より表彰を受けました。 

八軒のために貢献されたことについて、その功労に感謝申し上げるとともに表彰式の

ご報告をいたします。 

 

 

 

八軒まちセンだより 

○ 札幌市民憲章表彰式（11月２日） 札幌市役所本庁舎 

 『八軒音頭保存会』は、札幌市民憲章が目指す

明るく住みよい市民生活を念願して、市民の規範

となる団体であることから、札幌市民憲章実践者

として表彰されました。 

 八軒音頭保存会は、平成６年に「札幌市民憲章

推進実践モデル団体」に指定されており、このた

びは 30年に亘る活動が評価されての受賞です。 

 

○ 札幌市優良青少年及び優良青少年育成者表彰式（11月 11 日）かでる 2・7ホール 

 札幌市では、青少年健全育成推進に関し、特に

功績のあった方を表彰しています。 

 八軒連合町内会及び幸和町内会青少年部、八軒

少年消防クラブで 20 年間青少年育成にご尽力さ

れた條野義秀さんが受賞されました。 

八軒少年消防クラブは、団員の小学生が町内会

の行事や共同募金などに参加し、地域と共に活動

しています。 
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○ クリーンさっぽろ表彰式（11月 17 日） わくわくホリデーホール 

 地域の環境美化、環境衛生、ごみの減量、リサ

イクルに積極的・継続的に尽力した個人・団体を

表彰する「クリーンさっぽろ衛生推進功労者」と

して八軒連合町内会衛生部長 松原ユキエさんが

受賞されました。 

 連町衛生部は、各町内会ｺﾞﾐｽﾃｰｼｮﾝ巡回、琴似・

栄町通の歩道清掃、琴似発寒川の一斉清掃などに

長年取り組んでいます。 

○ 八軒連合町内会 町内会長等研修会（11月 19 日）八軒会館 

 八軒地区の町内会・自治会の会長等役員の皆さんを対象にした研修会が開催されま

した。 

今年は北星学園大学 岡田直人教授をお招きし、『これからの連合町内会活動の在

り方～みなが楽になり、愉しくなる地域（生活の場）のゆるい関係～』と題する講演

をお聞きしました。教授のお話はたいへん具体的でわかりやすく、参加した皆さんは、

町内会活動の参考になったとの感想を述べられていました。 

講演の後は各テーブルごとに昼食をとりながら情報交換し、町内会通しの交流を深

めました。 

 

【岡田教授 講演のポイント】 ☆ 地域福祉活動はチャーハンづくり 

 ・他の地域の成功例を見て、うちの地域にはあれがないこれがないと言っても生産

的ではない。地域福祉活動は、あるものでチャーハンを美味しく作ることに似て

いる。アイディア勝負とあり合わせの材料に味を調える調味料が専門職の力。 

 ・地域住民のつながりは「ゆるく」。誰もが好きな時に自由に参加できることが大

事。活動内容は小さくても、たくさんがつながる。 

 ・「地域づくり」は地域社会と命を守る保険である。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

まちのできごと 



 

 

 

 

日 に ち 時 間 内        容 

12 月２日(土) 18：00～ 第２回町内会長会議（八軒会館） 

９日(土) 10:30～ 福まちもちつき大会（八軒会館） 

14 日(木) 10:00～ 福まちサロン（八軒会館）八軒西小との交流があります！ 

15 日(金) 10：00～ 八軒子育てサロン「ハニーランド」クリスマス会（八軒会館） 

 

○ 八軒福まちお楽しみ会（11月 25 日）八軒会館 

 八軒連合町内会の区域にお住まいの 65歳以上 

の方を対象に、今年２回目となる福まちお楽しみ 

会が開催されました。 

西区健康・子ども課の保健師より特定健診の受 

診を勧めるお話があり、その後は 90歳の田野稔雄 

さんのギター演奏、同じく 90歳の江川恵子さんの 

三味線、そして八軒フラダンスクラブの踊りで楽し 

く盛り上がりました。また、福まち推進員のみなさ 

んが朝早くから手作りで昼食を用意し、参加者全員 

で楽しいお昼のひとときを過ごしました。 

これからも楽しく参加して、健康寿命を延ばしま 

しょう！ 

 

 

○ 八軒小学校開校 50周年記念式典（11月 21 日） 

 昭和 42 年に開校した八軒小学校は、今年度 50 周年の節目を迎えました。記念式典

には、これまで子どもたちの健やかな成長を見守ってきた地域の方々も招かれ、一緒

に開校からの歩みを振り返りました。 

全校合唱の歌声にのせて、今後の一層の発展を 

願いました。 

 

 

 

これからの予定 
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